



Școala Gimnazială "Nicolae Iorga"
Sibiu, Strada N. Iorga nr. 56, RO – 550407

☎ 0369-429934, 0369-429935

☎/fax 0269-234837

E-mail: scoalaiorgasibiu@yahoo.ro, sc6_sibiu@yahoo.com

Site: <http://www.sgnicolaeiorga-sibiu.ro>



CONSIMȚĂMÂNT

Subsemnatul/Subsemnata, în calitate de părinte/tutore legal instituit/reprezentant legal al copilului, domiciliat/ă în, e-mail, telefon, declar prin prezenta că sunt de acord ca Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Sibiu să întocmească liste cu numele, inițiala tatălui și prenumele copilului, ca urmare a participării acestuia la evaluarea cunoștințelor de limba germană, în vederea înscrierii în clasa pregătitoare, secția germană, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulament general de protecție a datelor).

Consimțământul meu în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor personale sunt acordate în scopul derulării evaluării cunoștințelor de limba germană, în vederea înscrierii în clasa pregătitoare, secția germană.

Declar că am luat la cunoștință de drepturile mele conferite de Regulamentul (UE) 2016/679: dreptul de acces la date, dreptul de ștergere a datelor (dreptul de a fi uitat), dreptul de restricționare, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție, dreptul la rectificare.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu procesarea datelor personale prin canalele de mai sus, în scopurile descrise de prezenta. Cunosc faptul că am dreptul de a-mi retrage în orice moment consimțământul.

Declar, de asemenea, că sunt de acord cu:

- Prezența fiului /fiicei în unitate de învățământ, la ora programată, pentru susținerea față în față a probelor de evaluare a cunoștințelor de limba germană
- Afișarea anonimată a rezultatelor (cu coduri) la avizier/pe site-ul școlii.

DATA

SEMNĂTURA